TRDNOST(VSS) - 2. KOLOKVIJ (23. 01. 2004)

Pazljivo preberite besedilo vsake naloge!
Naloge imajo razBino tezo (20%, 35% in 45%), ob tem je 3. nalogaobvezna!
Pisite Citljivo! UspeSno ré&evanje!

1. Odprti oziroma zaprti tankostenski
prerez (enakokraki trapez) na sliki je
obtezen s torzijskim momentom/,, =
12kNm. IzraCunajte za oba prereza
ekstremne vrednosti stnih napetosti!
(20%)

Podatki:t; = 1cm, t9 = 2 cm,
a=25cm,b=12cm, ¢ = 35cm.

o

f)

2. Za paltje na sliki dol@ite pomike vozEc,
reakcije in osno silo v palici 23! (35%)
Podatki:a = 3m, b = 2m, b
F =10MN, G = 10 MN,

E =2-10°MPa, A = 0.0l m?.

3. Za konstrukcijo na sliki izreunajte no-
tranje stattne kol€ine in zasuk v toki D!
(OBVEZNA NALOGA! 45%) h
Podatki:a =3m, h =4m, g = 10kN/m
E = 21000kN/cm?, J, = 90000 cm?,
A, = 1200 cm?.




RESITVE

1. naloga
odprti prerezoge ex; = +28.6 kN/cm”
zaprti prerezoe; min = 0.9 kN/cm?, o¢¢ max = 1.8 kN/cm?



2. naloga:

04.1.26 11: 30 MATLAB Command W ndow Page 1
TABELA DOLZI N, KOSI NUSOV | N OSNI H TOGOSTI ZA PODANO PALI CJE
palica vozell vozel?2 dol zi na cos(a_ij) cos(b_ij) k_ij
1 1 2 3. 000 1. 000 0. 000 666. 667
2 1 3 3. 606 0. 832 0. 555 554, 700
3 1 4 2. 000 0. 000 1. 000 1000. 000
4 2 3 2. 000 0. 000 1. 000 1000. 000
5 3 4 3. 000 -1. 000 0. 000 666. 667
TOGOSTNA MATRI KA PALI CIA
-1050. 690 - 256. 015 666. 667 0. 000 384.023 256. 015 0. 000 0. 000
-256.015 -1170.677 0. 000 0. 000 256. 015 170. 677 0. 000 1000. 000
666. 667 0.000 -666.667 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
0. 000 0. 000 0. 000 -1000.000 0. 000 1000. 000 0. 000 0. 000
384. 023 256. 015 0. 000 0. 000 -1050.690 -256.015 666. 667 0. 000
256. 015 170. 677 0. 000 1000. 000 -256.015 -1170.677 0. 000 0. 000
0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 666. 667 0.000 -666.667 0. 000
0. 000 1000. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 -1000.000
POM KI | N REAKCI JE VQOZLI SC DANEGA PALI CJA
vozel u_x uy R x Ry
1 0. 00000 0. 00000 2.187 1. 458
2 0. 00000 0. 00000 0. 000 8.542
3 0. 00000 - 0. 00854 -12.187
4 0. 01500 0. 00000

palica vozell vozel2 N_ij
2 1 s 262
s 1 s 0000



3. naloga:

Upogibni momenti My

-9.6
» /n [-9.6 ]
1.25
Units: kKNm
Oxesle Fx
24 2.4 b 24555 e
26.8 18.2
Units: kN
StrznesleFz
-9.6
A [2.4 ]
2.4
Units: kN




TRDNOST(VSS) - 2. KOLOKVIJ (20. 01. 2005)

Pazljivo preberite besedilo vsake naloge!

Naloge imajo razino teo (15%, 20%, 25% in 40%), ob tem je 4. naldgaobvezna!

PiSite Citljivo! UspeSno réevanije!

1. Odprti oziroma zaprti tankosten-
ski prerez na sliki je obien s tor-
zijskim momentomM, = 10kNm.
IzraCunajte za oba prereza ekstremne
vrednosti stiznih napetosti! (15%)
Podatki:t = 1 cm, a = 20 cm.

2. Prerez na sliki je obremenjen s
precno siloN, = 15kN. Dolotite ne-
kaj zn&ilnih vrednosti in skicirajte di-
agram strzne napetosty,,, v tem pre-
rezu! (20%)

Podatki za prerez so v centimetrih.

3. Za paltje na sliki dol@ite pomike vo-
zIliS€ po metodi pomikov! Nasvet: dobdi
je treba zgolj pomike, preemer je veliko
prostostnih stopenj podprtih. (25%)
Podatki:a = 3m, ' = 20 MN,

E =2-10° MPa, A = 0.02m?.

4. Za konstrukcijo na sliki izféunajte notra-

nje stattne koltine in zasuk v toki C!
(OBVEZNA NALOGA! 40%)

Podatki:a = 5m, h =2m, ¢ = 10kN/m
E = 3500kN/cm?, J, = 90000 cm*,

A, = 1200 cm?.

qﬂ\lillillllllllllHHH\
Al

C




1. naloga:
odprti prerez: o¢c = 32.8 kN/cm?
zaprti prerez: og¢. = 0.898 kN /cm?
2. naloga:

y* bt S 04y [N/em?]

-13 6 0 0
-3 6 =35 7.7
-3 28 =35 1.6
0 28 0 0
3 28 35 -1.6
3 6 35 —7.7

13 6 0 0



05.1.13 14:30 MATLAB Command Window Page 1

TABELA DOLZIN, KOSINUSOV IN OSNIH TOGOSTI ZA PODANO PALICJE

palica vozeli_ vozel?2 dolzina cos(a_ij;_ cos(b_13) k ij
___—I————————I====——— 2 3.000 1.665====_— 0.000 1333.333 o
2 s 3.000  0.500  0.866  1333.333
s 1 a4 5.196  0.866  0.500  769.800
. > s 3.000 “0.s00  o0.s66  1333.333
s > 4 3.000  0.500  0.866  1333.333
e s 4 3.000  1.000  0.000  1333.333

-2244.017 -910.684 1333.333 0.000 333.333 577.350 577.350 333.333
-910.684 -1192.450 0.000 0.000 577.350 1000.000 333.333 192.450
1333.333 0.000 -2000.000 0.000 333.333 -577.350 333.333 577.350

0.000 0.000 0.000 -2000.000 -577.350 1000.000 577.350 1000.000
333.333 577.350 333.333 -577.350 -2000.000 0.000 1333.333 0.000
577.350 1000.000 -577.350 1000.000 0.000 -2000.000 0.000 0.000
577.350 333.333 333.333 577.350 1333.333 0.000 -2244.017 -910.684
333.333 192.450 577.350 1000.000 0.000 0.000 -910.684 -1192.450

POMIKI IN REAKCIJE VOZLISC DANEGA PALICJA

vozel __u_x uy R:; Ry

1 O_BOOOO 0.00000 5 ;74 10.000
2 o000 0.00000 574 10.000
s o.0000 “0.01000
4 .00 0.00000  o0.000

palica vozell vozel?2 N ij
____1________1_==__ 2 0.000 o
2 13 -ase
s 1 4 o000
. > 3 -11ser
s >« o000



LC2: Load case 2: Bending Moments My
1.00 Action 1 + 1.00 Action 2

Units: kKNm

LC2: Load case 2: Axial Forces Fx
1.00 Action 1 + 1.00 Action 2

\

%] > 21.14

-21.14

Units: kKN

LC2: Load case 2: Shear Forces Fz
1.00 Action 1 + 1.00 Action 2

Units: kN

AMSES Frame2D - Standard
Registred to: Unregistred user



LC2: Load case 2: Nodal Displacements

ux uz fiy
Node
[cm] [cm] [deg]
0.00000 | 0.0010065 | 0.029043
0.050689 - -

AMSES Frame2D - Standard
Registred to: Unregistred user



TRDNOST(VSS) - 2. KOLOKVIJ (18. 01. 2006)

Pazljivo preberite besedilo vsake naloge!
Naloge imajo razBino teo (30%, 40% in 30%), ob tem je 2. nalog@aobvezna!
PiSite Citljivo! UspeSno réevanije!

G
1. Za pal€je na sliki dol@&ite pomike vo- ¢
zIli& in notranje sile v palicah po metodi
pomikov! Namig: veliko prostostnih sto-
penj je podprtih. (30%) h
Podatki:a = 2m, h = 4 m,
F =30MN, G = 10 MN,
E =2-10° MPa, A = 0.01 m?. X

a
q

i
2. Za konstrukcijo na sliki izféunajte notra-
nje staténe kol€ine!
(OBVEZNA NALOGA! 40%)
Podatki:a = 3m, h =5m, g = 15kN/m b
E = 3500kN/cm?, J, = 90000 cm*.

b g

X
: a
z
g Q }3 z
3. Za konstrukcijo na sliki izragunajte hori- =
zontalni pomik v t@ki C' in zasuk v téki D! K “
(30%) =
Podatki:a = 3m, ¢ = 5kN/m =
E = 21000kN/cm?, J, = 7908 cm™. -
=g B
L a2 2
T X
p "




06.1.18 14:25 MATLAB Command Window Page 1
TABELA DOLZIN, KOSINUSOV IN OSNIH TOGOSTI ZA PODANO PALICGJE
palica vozell vozel2 dolzina cos(a_ij) cos(b_ij) k ij
1 1 2 5.000 -0.600 -0.800 400.000
2 1 3 4.123 -0.243 -0.970 485.071
3 1 4 4.123 0.243 -0.970 485.071
4 1 5 5.000 0.600 -0.800 400.000
5 2 3 2.000 1.000 0.000 1000.000
6 3 4 2.000 1.000 0.000 1000.000
7 4 5 2.000 1.000 0.000 1000.000
TOGOSTNA MATRIKA PALICJA
-345.067 0.000 144 .000 192.000 28.534 114.134 28.534 -114.134v
144000 -192.000
0.000 -1425.075 192.000 256.000 114.134 456.538 -114.134 456 .538v
-192.000 256.000
144 .000 192.000 -1144.000 -192.000 1000.000 0.000 0.000 0.000v
0.000 0.000
192.000 256.000 -192.000 -256.000 0.000 0.000 0.000 0.000v
0.000 0.000
28.534 114.134 1000.000 0.000 -2028.534 -114.134  1000.000 0.000v
0.000 0.000
114.134 456.538 0.000 0.000 -114.134 -456.538 0.000 0.000v
0.000 0.000
28.534 -114.134 0.000 0.000 1000.000 0.000 -2028.534 114.134v
1000.000 0.000
-114.134 456.538 0.000 0.000 0.000 0.000 114.134 -456 .538v
0.000 0.000
144 .000 -192.000 0.000 0.000 0.000 0.000 1000.000 0.000v
-1144.000 192.000
-192.000 256.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000v
192.000 -256.000
POMIKI IN REAKCIJE VOZLISC DANEGA PALICJIA
vozel u_x uy R_Xx Ry
1 0.08694 -0.00702
2 0.00000 0.00000 -11.172 -14.896
3 0.00000 0.00000 -1.680 -6.719
4 0.00000 0.00000 -3.282 13.126
5 0.00000 0.00000 -13.867 18.489
TABELA OSNIH SIL ZA PODANO PALICJE




06.1.18 14:25 MATLAB Command Window Page 2

palica vozell vozel2 N_ij
1 1 N 2 18.620
2 o 3 6.026
s o 4 -13s30
VR o 5 23111
s 2 3 0.000
s 3 i 0.000
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2. NALOGA
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3. NALOGA
q.,) Not raw\J i momen&l

Ax+g-a=0 An—asin]
AetB2 =0 % %5 kN

-q-8 -Byat0 [Be® - #5kN

; . . —
Sx: Npecoml =0)
& B S Nz0]
SM: N‘I-w-/(-kg'-_%{-i-Ax',ﬂ.: O
NA AC i—-
v P [Nd‘x-ar-l = 25kN|
Az
PQU&I : o‘jc -
N . ) o
Maz/l‘_)"‘z H‘a*a% + Axx +Neeark X =0 (C‘Mz _MZ Byx=0
Heose My |y
> M 5%25 kN 4 R /:'l
J,_" ﬁ..-uu.) 7 ‘113 LH?_“ 5) 44_{1
Az -
Pol re HJ-_
CM"K _HB _-Bg(q,/.z,i')t') Nadinek: x =0
N My = #5 (45 tx) - ?'5)*3‘-34.
IHﬂ = ML - be
. U

[y




=% T A4 L
AetBn0 At
ca-Bra<O [B
A, J

LA VP>
— &
(/ Nz
Ny Na  Ne Neeotd +Ax=0>
!N4 eyl < 4{
N) N4 ‘]/B'x
As
polje Il : . olie I
JPle iv =My = Naadiusl x "Bz‘é"" &;_)

? My =D x e“ - 2 "

Z\ M, = = x+ 15

My = X Na é Z—
\[/31- 3 JM;:: 15 ~x ’

o

o ] e s
1

= Zao0o - zoog 1125 15 = 0 00102

= (' 1 e



d. M= ;
S S
|A1="%ku

41‘!’3’&""’0
“Barat170 [Baz L kN
—> A,

Y \T -




TRDNOST (VSS) - 2. KOLOKVD (19. 01. 2007)

Pazljivo preberite besedilo vsake naloge!
Naloge imajo razli¢no tezo (25%, 25% in 50%), ob tem je 3. naloga Se obvezna!
Pisite Citljivo! UspeSno reSevanje!

81
10
1. Prerez na sliki je obremenjen s pre¢no y —3—
silo N, = 12kN. Dolocite nekaj znacilnih 8

vrednosti in skicirajte diagram strizne na-
petosti o, v tem prerezu! (25%) 14
Podatki za prerez so v centimetrih.

Z ¥
‘ 8 | 10 | 8
2. Za pali¢je na sliki smo Ze dolocili pomike v C
vozlis¢ 1, 2 in 3! Dolodite reakcije v podpo- §7‘ v L
3

rah A, Bin C'! (25%)

Podatki: a = 1.5m, b = 2m,

E =2-10°MPa, 4, = 0.01m?,
F = —10MN,

uy = (0.02250, —0.08515)m,
wy = (—0.00977, —0.00746)m,
w3 = (0.01125,0.00000)m .

3. Za konstrukcijo na sliki izracunajte
notranje staticne koli¢ine po metodi sil!
Upostevajte tudi vpliv osnih sil! b
(OBVEZNA NALOGA! 50%)

Podatki: a = 2m, b =3m, ¢ = 5kN/m
E = 21000kN/cm?, A, = 80 cm?,

Jy, = 6200 cm*. ,ZSB
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18.1.07 18:38 MATLAB Command Window 1 of 2
TABELA DOLZIN, KOSINUSOV IN OSNIH TOGOSTI ZA PODANO PALICJE
palica vozell vozel2 dolzina cos(a_ij) cos(b_ij) k 1j
1 1 2 1.803 -0.832 -0.555 1109.400
2 1 3 1.500 -1.000 0.000 1333.333
3 2 3 1.000 0.000 1.000 2000.000
4 2 4 1.803 -0.832 -0.555 1109.400
5 2 5 1.803 -0.832 0.555 1109.400
6 3 5 1.500 -1.000 0.000 1333.333
7 4 5 2.000 0.000 1.000 1000.000
TOGOSTNA MATRIKA PALICJA
-2101.380 -512.031 768.046 512.031 1333.333 0.000 0.000 0.000 ¢
0.000 0.000
-512.031 -341.354 512.031 341.354 0.000 0.000 0.000 0.000 ¢
0.000 0.000
768.046 512.031 -2304.139 -512.031 0.000 0.000 768.046 512.031«¢
768.046  -512.031
512.031 341.354 -512.031 -3024.062 0.000 2000.000 512.031 341.354 ¢
-512.031 341.354
1333.333 0.000 0.000 0.000 -2666.667 0.000 0.000 0.000 ¢
1333.333 0.000
0.000 0.000 0.000 2000.000 0.000 -2000.000 0.000 0.000 ¢
0.000 0.000
0.000 0.000 768.046 512.031 0.000 0.000 -768.046 -512.031«¢
0.000 0.000
0.000 0.000 512.031 341.354 0.000 0.000 -512.031 -1341.354«¢
0.000 1000.000
0.000 0.000 768.046  -512.031 1333.333 0.000 0.000 0.000 ¢
-2101.380 512.031
0.000 0.000 -512.031 341.354 0.000 0.000 0.000 1000.000 ¥
512.031 -1341.354
POMIKI IN REAKCIJE VOZLISC DANEGA PALICJIA
vozel u_x uy R_Xx Ry
1 0.02250 -0.08515
2 -0.00977 -0.00746
3 0.01125 0.00000 14.910
4 0.00000 0.00000 11.317 7.545



18.1.07 18:38 MATLAB Command Window 2 of 2

TABELA OSNIH SIL ZA PODANO PALICJE

palica vozell vozel2 N_ij
1 1 2 -18.028
2 r s 15.000
s 2 s 1400
a4 2 4 1302
s 2 5 a4
e s 5 15.000
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TRDNOST (VSS) - 2. koLOKVII (18. 01. 2007)

Pazljivo preberite besedilo vsake naloge!
Naloge imajo razli¢no tezo (25%, 25% in 50%), ob tem je 3. naloga Se obvezna!
Pisite Citljivo! UspeSno reSevanje!

Yy L
10
1. Prerez na sliki je obremenjen s pre¢no 1
silo N, = 20kN in upogibnim momen- 10
tom M, = 10kNm. Dolocite nekaj e

znacilnih vrednosti in skicirajte diagrama
osne napetosti 0, in strizne napetosti o, 20
v tem prerezu! (25%)

Podatki za prerez so v centimetrih.

2. Za palicje na sliki dolocite pomike vozlis¢
in notranje sile v palicah po metodi pomikov!
Namig: veliko prostostnih stopenj je podpr-
tih. (25%)

Podatki: ¢ = 2m, h = 4m,

F =30MN, G = 10 MN,

E =2-10° MPa, A = 0.01 m?.

5
&

3. Za konstrukcijo na sliki izracunajte
notranje staticne koli¢ine po metodi sil!
Upostevajte tudi vpliv osnih sil! b
(OBVEZNA NALOGA! 50%)

Podatki: a = 2m, b = 3m, ¢ = 5kN/m
E = 21000kN/cm?, A, = 80 cm?,

Jy = 6200 cm*. AB




TRDNOST (VSS) - 2. KOLOKVII (23. 01. 2009)

Pazljivo preberite besedilo vsake naloge!
Naloge imajo razli¢no teZo (25%, 50% in 25%), ob tem je 2. naloga Se obvezna!
Pisite Citljivo! UspeSno reSevanje!

1. Za palicje na sliki dolocite pomike .
vozli$¢ in notranje sile v palicah po me-
todi pomikov! Namig: veliko prosto-
stnih stopenj je podprtih. (25%) a
Podatki: a = 3m, b = 1m,

F = 30MN,

E =2-10° MPa, A = 0.01 m?.

w
Ny

§>H
P
|

e

2. Za konstrukcijo na sliki izraCunajte notra- C

nje staticne koli¢ine po metodi sil! Vpliva

osnih in precnih sil ni potrebno upostevati! b

(OBVEZNA NALOGA! 50%)

Podatki: @ = 2m, b =3m, ¢ = 4kN/m,

F =5kN, E = 21000 kN /cm?, A
- 2 _ 4 -y B :

Az =80cm?, J, = 6200 cm*™. 42; X

3. Za konstrukcijo na sliki izracunajte verti-

kalni pomik v tocki B in zasuk v tocki D! mm

(25%) A
X
Podatki: @ = 2m, ¢ = 2kN/m, a B a Cé a b

E = 1000kN/cm?, A, = 240 cm?,
Jy, = 8000 cm*. 4
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